

Врз основа на член 20 и член 52 од Статутот на Стопанската комора на Македонија, согласно Предлогот на Постојаниот избран суд – Арбитража при Стопанската комора на Македонија за изменување и дополнување на Правилникот на Постојаниот избран суд - Арбитража при Стопанска комора на Македонија, бр.68-22/6 од 08.11.2016 година, Собранието на Стопанската комора на Македонија на седницата одржана на 15.12.2016 година, донесе

**О Д Л У К А**  
за изменување и дополнување на Правилникот  
на Постојаниот избран суд - Арбитража при Стопанска комора на Македонија

**Член 1**

Во Правилникот на Постојаниот избран суд – Арбитража при Стопанска комора на Македонија – пречистен текст, бр.07-3479/9 од 15.12.2011 година (во понатамошниот текст „Правилникот“), во членот 5, ставот 1 се менува и гласи:

„(1) Претседателството на Арбитражата се состои од седум членови: претседател, еден потпретседател и пет члена без посебни функции. Нив ги именува Управниот одбор на Стопанската комора на Македонија за мандатен период од 5 години.“

**Член 2**

Во членот 6 од Правилникот, ставот 3 се менува и гласи:

„(3) Седниците на претседателството на Арбитражата ги свикува и со нив раководи претседателот на Арбитражата, а во негово отсуство го заменува потпретседателот.“

**Член 3**

Во членот 7 од Правилникот, став 1, по алинејата 6 се додава нова алинеја 7, која гласи:

„- врши испитување и одобрување на изготвените одлуки, или му предлага на Претседателството да определи друг член на Претседателството на Арбитражата кој ќе ги спроведува тие дејствија“.

Алинејата 7 станува алинеја 8.

**Член 4**

Во членот 8 од Правилникот, ставот 1 се менува и гласи:

„(1) Претседателството на Арбитражата може на предлог на претседателот на Арбитражата да го пренесе на потпретседателот или на некој друг член на претседателството, извршувањето на одредени работи кои се во надлежност на претседателот на Арбитражата.“

Во членот 8 од Правилникот, ставот 2 се брише.

## Член 5

Во членот 14, став 1 од Правилникот, зборот „потпретседателите“ се заменува со зборот „потпретседателот“.

Во членот 14, став 3 од Правилникот, зборовите: „еден од потпретседателите“ се заменуваат со зборот „потпретседателот“.

## Член 6

По членот 58 од Правилникот, се додава нов член 58-а, кој гласи:

### “Член 58-а

#### Испитување и одобрување на изготвените одлуки

- (1) Пред потпишувањето на одлуката, арбитражниот суд е должен да достави нацрт од изготвената одлука до Арбитражата.
- (2) Арбитражата може да даде насоки за изменување на формата на донесената одлука.
- (3) Испитувањето и одобрувањето на изготвените одлуки го врши Претседателот на Арбитражата, или друг член на Претседателството определен од страна на Претседателството на Арбитражата.
- (4) Одлуката нема да биде потпишана и доставена на странките пред да биде завршен процесот на испитување и одобрување на формата на изготвената одлука.

## Член 7

Оваа Одлука се објавува на огласна табла во Комората и на веб-порталот на Стопанската комора на Македонија во рок од три дена од денот на донесувањето и влегува во сила од денот на објавувањето.

Бр. 02-2088/6  
15.12.2016 год.  
Скопје

Претседавач,  
Антони Пешев

